
Lösungen: 

1.  
2. a) Eisenstadt, Bregenz, St. Pölten, Klagenfurt, Innsbruck, Salzburg, Linz, Graz, Wien 

b) Größte Einwohnerzahl: Wien; kleinste Einwohnerzahl: Eisenstadt; mittlere Einwohnerzahl: 

Innsbruck 

c) Maximum: Wien; Minimum: Eisenstadt; Median: Innsbruck 

3. a) Wien, Vorarlberg, Salzburg, Tirol, Burgenland, Kärnten, Oberösterreich, Steiermark, 

Niederösterreich 

b) Salzburg und Tirol; Modus 

c) Maximum: Niederösterreich; Minimum: Wien; Median: Burgenland 

4.  
5.  


